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RG.271.2.2023 

 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

 

Dot. postępowania pn. „ROZBUDOWA ŚWIETLICY WIEJSKIEJ W M. ZAPUST GM. OSTRORÓG” 

 

W związku z wniesionymi pytaniami w postępowaniu przetargowym, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo 

zamówień publicznych z dnia 11.09.2019 r. (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 – ze  zmianami) Zamawiający publikuje treść 

zapytań i podaje odpowiedzi: 

 
Pytanie nr 1 

„Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zabudowy ścian bocznych na jedno z poniższych rozwiązań:  

1) szkło hartowane 10mm, system paneli szklanych przesuwnych  

2) stała ściana z poliwęglanu, komorowego 16mm?” 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  

Zamawiający dopuszcza wstawienie dodatkowego słupka pośredniego w ścianach bocznych (słup aluminiowy 11/11 

cm w podstawie 15/15)  

 

Pytanie nr 2 

„Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie szkło hartowane zamiast szkło hartowane laminowane?” 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zastosowanie szkła hartowanego zamiast szkła hartowanego 

laminowanego.  

 

Pytanie nr 3 

„Zamawiający dopuszcza zastosowanie systemu szyb przesuwnych, szkło hartowane 10mm? Boki zadaszenia 

aluminiowego mają stanowić: 1) system szyb przesuwnych - szkło hartowane 10mm czy 2) stała ściana z poliwęglanu 8 

komorowego, 16 mm?” 
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Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  

 

Zamawiający informuje, że dla ujednolicenia grubości szkła hartowanego laminowanego należy przyjąć grubość szkła 

hartowanego laminowanego 10 mm.  

Pozostałe roboty budowlane polegające na rozbudowie świetlicy wiejskiej poprzez dobudowę altany oraz podjazdu dla 

osób niepełnosprawnych w msc. Zapust w gm. Ostroróg należy wykonać zgodnie z załączoną dokumentacją 

techniczną.  

 

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.  

 

 

Burmistrza MiG Ostroróg  
                        Roman Napierała 

 

 

 

         ................................................................ 
   (kierownik zamawiającego) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sprawę prowadzi: 

Agnieszka Kuligowska  

Tel. 61 29 31 731 
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